

Не унимается несостоявшийся кандидат на должность губернатора Камчатского края член КПРФ Валерий Быков. Помимо того, что он подал апелляционную жалобу на решение Избирательной комиссии Камчатского края, не зарегистрировавшей его кандидатом, он начал наводить тень на плетень в поредевших рядах Камчатского отделения политической партии «Справедливая Россия».

В минувший четверг, 27 августа, в помещении Камчатского краевого отделения КПРФ (ККО КПРФ) прошло партийное собрание камчатских коммунистов. Инициатором собрания выступил второй секретарь ККО КПРФ Валерий Быков. Повестка дня, предложенная тов. Быковым, была, прямо скажем, необычная. Коммунисты обсуждали вопрос, связанный с вербовкой в свои ряды новых членов за счет Камчатского отделения политической партии «Справедливая Россия». На свое собрание твердые зюгановцы пригласили нетвердого мироновца Михаила Пучковского и недавно исключенного из эсеровских рядов председателя городской партийной ячейки Александра Каменюка.

Напомню нашим читателям эту поучительную историю шумного ухода господина Каменюка. Сначала он объединился с вновь влившимся в эсерные ряды Дмитрием Бобровских против тогдашнего председателя Камчатского отделения партии «СР» Михаила Пучковского. Успешно убрав последнего с председательского кресла, они начали борьбу друг с другом за это самое кресло. В этой борьбе господин Каменюк отличился какой-то особенной одичалостью, очень похожей на приступ шизофрении. Справедливости ради скажем, что господин Бобровских ушел от него недалеко. В моральном выигрыше остался лишь несправедливо обиженный Михаил Пучковский. Старый хрен, конечно, молодой редьки не слаще, но живет значительно дольше. Он с удовольствием потирал руки, бросая по партийным углам всего три слова: «Я же говорил!»

За всей этой ситуацией внимательно наблюдал член другой партии – Валерий Быков. Очумелый коммунист решил поглубже вбить клин в расстроенные ряды камчатских эсеров. Он пригласил на партийное собрание Михаила Пучковского и предложил ему вступить в ряды КПРФ, пообещав кресло в Законодательном собрании Камчатского края. Приглашение также было выдано Александру Каменюку, с которым накануне состоялись переговоры, на которых ему тоже предложили вступить в члены КПРФ и посулили место на предстоящих выборах либо в Заксобрание Камчатского края, либо в гордому ПКГО. Господин Каменюк недолго размышлял над этим предложением и дал свое согласие, правда, на последнее партийное собрание не пришел. Кроме того,

камчатские коммунисты стали присматриваться к членам так называемой неформальной оппозиции.

Есть во всем этом хмельном партийном брожении одно существенное препятствие: мест от КПРФ в Законодательном собрании Камчатского края, равно как в городской думе ПКГО на всех желающих не хватит. В подобной ситуации есть большой риск возникновения междоусобной борьбы в рядах КПРФ. И еще неизвестно, какие фамилии из потрепанных рядов наших коммунистов возникнут тогда в качестве претендентов на депутатские места представительных органов власти.

Возможно, перевозбужденному второму по значимости члену камчатской коммунистической партиячки Валерию Быкову нужно немного охолонуться и перестать копать саперной лопаткой яму другим партийным членам. Поэтому мы даем Валерию Валерьевичу дружеский совет: не надо умножать зло в отдельно взятой партиячке, по-моему, в ней хватает дураков и без гостей со стороны.

Сам копатель в этом смысле за троих сдюжит.

Вячеслав СКАЛАЦКИИ